

Miembros de Comisión de Paz Visitan la Asamblea

Ayer en la mañana, la Comisión de Paz formada por el Sr. Francisco Quiñónez, Monseñor Marco René Revelo y Dr. Guillermo Trabanino, hizo una visita a la Asamblea Constituyente. Fueron recibidos por el Presidente de la misma, Mayor Roberto D'Aubuisson, acompañado de varios diputados.

"A nombre de la Comisión queremos presentarles un respetuoso saludo", dijo el Sr. Quiñónez. "Como comprenderán, la misión que se nos ha encomendado a nosotros es altamente delicada. Monseñor, el doctor y yo, hemos aceptado este trabajo con gran entusiasmo, comprometidos perfectamente de la responsabilidad de ser miembro de esta Comisión; más que todo durante este período tan crítico por el cual está viviendo el país", agregó.

"Hemos querido visitar primero al primer poder del Estado, el poder que emana directamente del

pueblo y no era justo hacer nuestras visitas, si no fuera comenzando por acá.

"Hemos estado haciendo una serie de análisis desde el primer día en que la Comisión tomó posesión de su cargo, haciendo una serie de estudios sobre la tarea que se nos ha encomendado.

"Como todos saben, la Comisión ha sido formada por el Pacto de Apaneca, y en ella no participan dos fracciones que están en la Constituyente, como son el Partido A.D. y el Partido Auténtico Institucional Salvadoreño, que está siendo ya legalizado", dijo Quiñónez

(Arena), y hemos venido discutiendo y analizando esta situación. En lo personal he tratado de informar a los compañeros diputados de la mecánica o el trabajo que se ha seguido en la comisión política, dijo D'Aubuisson.

Más adelante dijo: Son ustedes los que tendrán que abocarse al tan discutido diálogo, ese diálogo que lo interpretan de una manera los que lo propusieron desde afuera. Desde

aquí siempre interpretamos que ese diálogo tendría que ser mediante una ley y una comisión específica que abordara en forma no política ni prejulicada las soluciones a la pacificación y, por supuesto, el proceso de democratización que tiene que ser la máxima expresión del diálogo, o sea que el pueblo se decida en las urnas.

Este es el trabajo más

—Favor pase a la página 27.

Que CEPAL-SELA Estudien Mecanismo Solucionador

Para un afianzamiento de los sistemas de cooperación y el desarrollo de la capacidad de América Latina, la CEPAL y el SELA deberán preparar un conjunto de propuestas al menor tiempo posible, según la solicitud del Gobierno del Ecuador.

Señalan los ecuatorianos, que los aportes de la CEPAL y del SELA, e-

nriquecidos con los que se dignen prestar los gobiernos de la Región, darían lugar a un Programa de acción que, inscrito en el horizonte de los próximos años, permita enfrentar los graves problemas inmediatos, teniendo siempre en cuenta los objetivos permanentes de justicia, paz y libertad.

El planteamiento formulado, ha pasado a los Jefes de Estado de los países latinoamericanos, con una invitación a apoyarlo y a participar en su esquema, mencionándose que no deberán constituir un obstáculo las diferencias ideológicas, políticas, económicas y territoriales que separan a nuestras naciones.

Considera el Ecuador, igualmente importante, la contribución de los organismos latinoamericanos que en los campos específicos de su competencia, puedan brindar su colaboración.

En cuanto a la CEPAL y el SELA, explica que han prestado invalorable servicios a cada uno de los Estados de América Latina y el Caribe y a la Región en su conjunto. Los estudios de la primera, dicen, permitieron la conformación de un pensamiento económico propio y ofrecieron soluciones concretas a muchos problemas. El segundo, precisamente fue concebido como una instancia regional, para que los

—Favor pase a la página 37.

HABLA D'AUBUISSON

Comprendemos la gran responsabilidad que en ustedes ha recaído. Yo he estado también trabajando en la Comisión Política del Pacto de Apaneca en representación del Partido



SORPRESIVO NOMBRAMIENTO.— El doctor Max Molina (centro) fue nombrado Director del Hospital Rosales. El nuevo funcionario llega en sustitución de la doctora Luz Leiva Fuentes (izquierda). El nombramiento del nuevo director causó sorpresa entre el personal administrativo, médico y servicios. El doctor Molina ha desempeñado diversos cargos en el ramo de salud, entre otros, director del Hospital Bloom. El doctor Humberto Antonio Alvarez Cruz (derecha), Director General de Salud, realizó la transmisión del cargo.

Dr. Max Molina Nuevo Director del Rosales

El doctor Max Molina fue nombrado ayer Director del Hospital Rosales. El nuevo funcionario ha desempeñado cargos importantes dentro del ramo de Salud, entre otros, director del Hospital Bloom.

El doctor Humberto Antonio Alvarez Cruz, Director General de Salud, llegó a la dirección del Rosales a darle posesión de su cargo, en presencia de la doctora Luz Leiva Fuentes, quien hasta ayer cumplió su labor de directora en ese centro asistencial.

El doctor Molina declaró a EL DIARIO DE HOY que entre sus proyecciones se encuentra integrar un Patronato con personas dinámicas para que realicen actividades de diferente índole. El propósito es recaudar fondos y poder resolver problemas de última hora que se presentan en el hospital o aquellos

que no se pueden cubrir con el presupuesto asignado. Su experiencia adquirida con el Patronato del Hospital Bloom lo motiva a hacer efectiva la integración de un patronato, tomando en cuenta los múltiples beneficios que llegan directamente a los pacientes.

Por otra parte, indica que los clubes de servicio deberían acercarse al hospital y colaborar en la medida de sus posibilidades, para aliviar grandes dificultades como es la escasez de medicinas, falta de camas y otros.

El doctor Molina agradeció a los medios de comunicación toda la ayuda que siempre le han brindado en el desempeño de sus labores, según dijo, para beneficiar a muchas personas que llegan en busca de atención médica.

Estudian Ley Fomento de la Pequeña Empresa

Muy pronto entrará a la etapa final de discusión la Ley de Fomento y Desarrollo de la Pequeña Empresa, afirma el señor Godofredo Antonio Méndez, Director Presidente de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, en declaraciones a EL DIARIO DE HOY.

Con esta ley ya funcionando tendrán muchos beneficios los pequeños y medianos empresarios, asegura el señor Méndez.

La Comisión de estudio está integrada por funcionarios del gobierno y representantes de la pequeña empresa.

Uno de los principales objetivos que se ha impuesto la nueva Junta Directiva, es trabajar con optimismo poniendo todo su esfuerzo y voluntad para lograr la reactivación económica de nuestro país.

Considero, agrega, que a pesar de este esfuerzo y voluntad, no se puede cristalizar en su totalidad ese deseo, si no se cuenta con el apoyo económico de parte de las instituciones financieras y del gobierno.

Creo también, dice, que es necesario que los pequeños empresarios nos comprometamos de la necesidad de estar unidos, ya que en esta forma nuestros problemas serán resueltos satisfactoriamente.

La Junta Directiva que presido se propone trabajar con un sentido progresista abierto, despojando de todos los complejos que han existido en años anteriores, porque todos estamos concientes del papel que estamos desempeñando en estos momentos difíciles por los que está pasando nuestro país, concluye.



COMISION DE PAZ EN CONSTITUYENTE.— Ayer se presentaron a la Asamblea, los Miembros de la Comisión de Paz, integrada por el Sr. Roberto Quiñónez, Dr. Guillermo Trabanino y Monseñor Marcos René Revelo, para tratar sobre el proyecto de amnistía para encontrar el camino de la paz en El Salvador. Los diputados de las fracciones políticas, manifestaron ayudar a dicha Comisión en todo lo que esté a su alcance en beneficio de la prosperidad y tranquilidad de nuestro país, finalizaron.

Hoy Misa de Acción de Gracias por Visita Papal

Hoy a las cinco de la tarde se realizará misa de acción de gracias por la visita histórica que hizo a El Salvador Su Santidad Juan Pablo II. La misa será en el Templo que usará el Papa, en Metrocentro.

"Nuestra tarea de la nueva era post-papal comienza con esta misa, en la Plaza Papal, para que sea un testimonio de la visita pastoral que hizo el Santo Padre, y en la cual todo el pueblo salvadoreño se volcó a las calles para conocerle y recibir su bendición", expresa monseñor Gregorio Rosa Chávez, Obispo Auxiliar de San Salvador.

Detalla que también el próximo domingo habrá otra misa similar en el Templo, a las 5 de la tarde. Asistirán a ambas mis-

as, los miembros de las diversas comisiones que contribuyeron para que la visita del Papa tuviera el éxito conseguido. Y también monseñor dice que "invitamos a todo el pueblo católico, para dar gracias a Dios por habernos permitido estar cerca de Su Santidad".

En las dos misas, actuará el coro gigante de 200 voces, y entonará además de las canciones litúrgicas de la misa papal, otras que también son excelentes cánticos a Dios.

PODRIA QUEDAR EL TEMPLETE

Al preguntarle sobre el Templo, dice que existe la posibilidad de que quede para la posteridad. Se podrían realizar ges-

iones para que los propietarios del terreno lo donen y el Templo se utilice para la celebración de eventos religiosos, además de que sería una atracción turística e histórica para el pueblo. Podrían hacer una especie de barda alrededor para que no sea destruido por personas irresponsables.

También se proyecta construir en el lugar, un monumento, un busto de bronce del Papa. Ese lugar se llamaría "Plaza Juan Pablo II", como un recuerdo imperecedero de la histórica visita de Su Santidad. En el aeropuerto de Ilopango, se colocará una placa conmemorativa.

Por parte de la Iglesia, informa monseñor Rosa

—Favor pase a la página 24.



ANUNCIA LEY.— el señor Godofredo Antonio Méndez, Director Presidente de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, dijo que la Ley de Fomento y Desarrollo de la pequeña empresa, se encuentra en sus etapas finales.